

Završni govor

Autor Robert Rukavina
Ponedjeljak, 19 Svibanj 2008
Zadnja Promjena Ponedjeljak, 19 Svibanj 2008

“Mir, mir, mir - i samo mir!”,... “Mir mora zavladati između čovjeka i Boga, a i između ljudi!”
Gospina poruka 26.06.1981., Međugorje Poštovani trkači, hodočasnici, prijatelji, poznanici... Sve vas od srca pozdravljam i zahvaljujem. Zahvaljujem vam jer ste u ovom maratonu prepoznali događaj koji je vrijedan vašeg sudjelovanja i angažmana u organizaciji. Zahvaljujem vam jer ste imali povjerenja i što ste nesebično materijalno i fizički podržali ovaj maraton. Samo Bog zna da se ovaj maraton priprema već skoro godinu dana, i koliko je truda uloženo u njega. Hvala članovima organizacijskog odbora, posebno Međugorčanima koji se nisu nedjeljno već se maksimalno uključili u organizaciju.

Uz nesebičnu pomoć g. Borisa Stepinca i AK-Dinamo-Zrinjevac pokušali smo ovaj maraton organizirati i što smo bolje znali i nadam se da smo otklonili sve propuste koje smo napravili prošle godine. Ove godine dobili smo veliku nagradu, a to je puno novih traka i posebno nešto što je vjerojatno ostati zabilježeno u povijesti ovog svjetskog, posjet “Lolekove baklje”, drugim riječima, posjet Pape Ivana Pavla II. Zahvaljujemo upravo Bogu što je ostao dosljedan sebi pa tako i za ovaj događaj izabrao male ljude koji su Njegovom pomoći uspjeli provesti u djelo Njegov naum. Hvala župniku fra Petru Vlašiću koji nam je od prvog dana organizacije davao veliku podršku. Odabrali smo ovu Gospinu poruku za ovaj maraton kao misao koja bi nam trebala biti stalno na pameti, rečenica koja nam otkriva izvor svih naših problema. Moramo se pomiriti, sprijateljiti s Bogom da bi prestali svi ratovi (u obiteljima, na poslu, u državi, u svijetu). Kada zavlada mir između čovjeka i Boga, tek tada bez ikakvog oružja zavladati će mir u čitavom svijetu: Vuk će prebivati s jagnjetom, ris ležati s kozicom, tele i lav zajedno će pastiti, a djeca će njih voditi. Krava i medvjedica zajedno će pastiti, a mladunčad njihova skupa će ležati i jesti slamu k'o govodo. Nad rupom gujinom igrati će se dojenčeta, sisanica će ruku zavlakati u leglo zmijinje. Zlo se višestruko nećeiniti, neće se pustiti na svojoj svetosti: zemlja će se ispuniti spoznajom Jahvinom kao što se vodom pune mora. (Izaija 11,6-10). Vjerujem da je ovaj maraton i Međugorje kao mjesto gdje se ukazuje Kraljica mira dobar temelj, lijepi događaj i posebna prilika da se zagrlimo kao prava braća bez obzira na vjeroispovjest, boju kože ili nacionalnost. Zahvaljujem posebno našem zlatnom sponzoru HT MOSTAR i g. Jozefu Turigelu koji je prihvatio ponuđeno sponzorstvo. Zahvaljujem Predsjednicima obadvije županije, te Načelnicima Općina Ćitluk, Ljubuški i Grude. Hvala policiji, posebno Ministru unutarnjih poslova ZHŽ Ivici Gašparu te njegovim djelatnicima koji su preuzete obveze oko osiguranja odradili besprijekorno. Hvala Vama trkačima, prenesite dojmove svojim prijateljima i očekujemo Vas dogodne s Vašim obiteljima. Zahvaljujem posebno onima koji su u timovima i molitvi daleko od fotoaparata možda najzaslužniji za ovaj događaj. Hvala ti Gospo što sam čitavo ovo vrijeme osjećao Tvoju prisutnost, katkad kroz suze, nekad kroz smijeh a višestruko puta i kroz prijekor. Hvala mojoj supruzi koja je u drugom stanju i našoj djeci Mariji, Ivanu, Magdalen i Klari što su imali razumijevanja i strpljenja za moja stalna odsustva od kuće, shvaćajući da mir i ljubav u obitelji dolaze kroz zajedničku žrtvu. I na kraju još samo jedan citat: Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno recite: Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti! (Lk, 17,10-11). Tako i ja, sve vas pozdravljam i nadam se da se vidimo dogodne!